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The Disability Quiz 

Question 1 

What % of the national working age population are disabled people? 

Select your answer from the four options below: 

A – 10% 

B – 20% 

C – 15% 

D – 25% 

Question 2 

Who is responsible for registering an individual as disabled? 

Select your answer from the four options below: 

A – The individual 

B – The GP 

C – No one 

D – Local Authority 
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Question 3 

What % of employers said they would employ someone with a mental illness? 

Select your answer from the four options below: 

A – 30% 

B – 40% 

C – 60% 

D – 80% 

Question 4 

What % of disabled people are wheelchair users? 

Select your answer from the four options below: 

A – 10% 

B – 50% 

C – 35% 

D – 5% 
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Question 5 

When is the deadline by which all buses must be made accessible? 

Select your answer from the four options below: 

A – April 2020 

B – December 2006 

C – January 2017 

D – There isn’t one 

Question 6 

What is the estimated annual spending power of disabled people and their 

families in the UK? 

Select your answer from the four options below: 

A – £80 billion 

B – £75 million 

C – £56 million 

D – £60 billion 


